

医生说是女孩 引产一看是男孩

私人诊所非法鉴定胎儿性别，一次“误诊”酿成悲剧

“在医生的劝说下，做了6次B超，一直都说肚里的孩子是个女孩，医生对我说，不想要这个孩子可以打掉。”胡女士是湖南娄底农村人，目前和丈夫在南京打工，由于婚后第一胎是个女孩，有着传统观念的夫妻俩一直希望生个男孩。当已经怀有6个月的第二胎“顺利”地人工流产下来后，胡女士顿觉一阵眩晕，“这分明是一个已经长成成人形的男孩啊！”

昨天，记者接到投诉后，来到建邺区所街88号的康民诊所，对诊所私下替孕妇检查胎儿性别一事展开调查。



引产手术就是在这间脏乱差的小屋里进行的 快报记者 王觅 摄

“出事”诊所仍在营业

昨天下午，记者看到，“出事”的康民诊所依然在营业。记者咨询是否可以做胎位检查时，一名身穿白大褂的中年女子表示可以。记者又问，能否顺便做一下胎儿性别检查，该女子显得相当警惕，称妇产科医生不在。

记者看到，这家私人诊所虽然有医疗机构执业许可证，但是卫生环境很差。所谓的“妇产科”只是3间隔板隔出来、面积不到5平方米的昏暗房间。而手术室就在这三间房间的最里面，墙角还堆了一堆发黑粘有血迹的“白”床单。狭小的手术室内有两张床，一张是产床，旁边还有一张普通病床。普通病床上，躺着一名面色苍白、神情憔悴的年轻妇女，她就是受害者胡女士。

记者一问才知，自从被该诊所错误鉴别了胎儿性别并做了流产手术后，胡女士就在这间手术室里住了3天。“我从怀孕3个月就一直在这个诊所做检查，从来就没有见过病历和交费收据，现在出了这么大的事，我要诊所给我个说法。”产床离胡女士病床仅半米之隔，胡女士说，现在她看到这张床就难过。

“医生肯定地说是女孩”

胡女士带着大女儿就租住在所街附近，丈夫贺先生在其他地方做点小生意，并不经常回家。今年8月的一天，怀孕3个月的胡女士突然腹痛，于是独自前往住地附近的康民诊所检查。

“当时是常规的B超检查，因为这里比大医院便宜，所以也没想那么多。”胡女士说，妇产科一名姓蒋的中年女医生告诉她，胎位、胎心一切正常。“然而就在开完药后，医生突然暗示我，说如果你还想看点胎

儿‘别的什么’，等一个月以后再来看，现在才三个月，还看不清‘别的’。”

胡女士明白医生的意思。“我想，如果真能看出胎儿的性别，那也挺好。”胡女士说，她出于好奇心，一个月后又去做检查。“这次，医生除了常规的检查外，还用B超看了胎儿的性别。”

然而，让胡女士失望的是，医生告诉她：“你要是想看，再过半个月，现在看得仍然不是很清楚。”

“医生越这么讲，我就越好奇，后来我还真想知道是男是女。”半个月后的第三次检查，医生终于告诉胡女士，她肚中的胎儿“可能是个女孩”。胡女士说，医生告诉她，如果想要确定，再过半个月来检查。

“真的是个女孩。”这是第四次检查时，医生告诉胡女士的结果。“听她这么讲，当时我的心就凉了半截。”胡女士说，她前后在康民诊所一共检查了6次，直到最后医生“斩钉截铁”地说：“是个女孩，错不了！”胡女士还说：“之前检查性别时是不收费的，后来就开始收费了。”

诊所想出一万元私了

“医生看出了我的心思，告诉我如果不想要这个孩子，可以打掉。”为了担心丈夫有心理负担，胡女士没有告诉丈夫，上周五晚，她独自一人来到诊所，让医生在她的腹部注射了一针，之后回了家。“过了24个小时，我肚子就开始疼了。”胡女士回到医院，医生帮她做了引产手术。

“手术完，我让医生给我看看流产的孩子。”胡女士说，那时，医生竟仍然对她说是个女孩。在胡女士的强烈要求下，医生只好将胎儿拿给胡女士看。“当时我看了一眼就快晕了。医生对我说，不知怎么会弄错的，以前做了那么多次，一次也

没错过，说完就走了。”胡女士说，那是一个已经长成成人形的男婴。昨天，记者在手术室里看到了这个依然被家属保存的胎儿。

提到这个孩子，胡女士掩面而泣，丈夫贺先生闻讯赶来，胡女士说都不知如何向丈夫交代。

昨天，记者在诊所并没有看到妇产科医生，一名自称诊所负责人之一的中年男子说，事后曾提出给胡女士10000元钱私了，但因胡女士和丈夫提出要10万元，双方没有谈成。记者在当场时，该中年男子还喃喃自语地说：“从来没弄错过，这次真不知道怎么搞的。”

律师：孕妇也该反思

随后记者走访了附近一些店面工作人员和居民，他们告诉记者，附近还有几家诊所可以鉴别胎儿性别，“只要有熟人介绍，一般都可以。”

贺先生说，事后诊所还叫来一帮社会人员，想把其妻子从诊所里赶出去，无奈他只得报警，并向建邺区卫生局反映了此事。昨天，记者从建邺区卫生局了解到，卫生局已派工作人员实地调查处理此事。目前，派出所也在对这起医疗纠纷进行调查。贺先生说，如果诊所不能给一个合理的说法，他会考虑通过司法途径解决。

随后，记者就此事咨询了江苏君远律师事务所的姜志民律师。姜律师表示，如果通过司法途径解决，胡女士家属完全可以追究该诊所“非法行医”的责任。“但是至于是否打掉这个胎儿，应该是由孕妇及家属才能做的决定。”姜律师说，从这一点来看，孕妇应该好好反思一下“重男轻女”的传统观念。“如果打掉的确实是个女孩，那不是就是一件皆大欢喜的事呢？”姜律师说。

快报记者 王觅

中北的士组织媒体暗访，发现大多数的哥不说文明用语

你好，会说这句吗 谢谢，不说就不说 再见，请回去受罚

快报讯(记者 鲍铭东)昨天上午，南京中北的士组织媒体集中暗访公司的哥使用文明用语的情况，尽管此前已对哥进行了4个多月的教育，但实际检查时，仍有部分的哥难开“金口”。

据了解，文明用语三句话其实就是“你好、谢谢、再见”6个字，可就这6个字，的哥开口也很难，从十运会期间强行推行之后，很快就被淡忘了。中北的士从7月起就在全行业再推文明用语三句话，为检查效果，昨天，各家媒体和南京中北的士管理人员一起，分4组对中北的哥进行了暗访。

在迈皋桥地铁站口，记者和中北的士陈总拦下了一辆苏A92552的中北的士，司机除了回头问一句“到哪里”，从头到尾，文明用语6个字他一个都没说。下车时，陈总亮明身份，让的哥回车队接受处罚和教育。随后，记者又和陈总拦下一辆苏A91431的中北出租车，司机也是一句文明用语都没有说，车内还很脏，将陈总气得脸色铁青。随后，司机被所属车队队长叫回去教育，上黑榜点名批评，并处以200元处罚。随后，记者又打了一辆中北出租，这位的哥文明用语终于说全了。

据了解，除了快报记者暗访的这组外，其余几组暗访结果总体上还可以，15辆车中只有3辆一句都没说。对此，中北的士负责人表示，会将这项活动坚持下去，同时欢迎市民举报。

路灯下 4个人鬼鬼祟祟数钱 民警上前盘查，结果全是扒手

快报讯(记者 田雪亭)路灯下，4名男子鬼鬼祟祟数钱，正巧被便衣民警发现，一查，4人竟正在分赃。日前，地铁元通站派出所便衣反扒队多方出击，一天就抓获了6名窃贼。

前天上午10点多钟，地铁元通站派出所便衣反扒队员在站区巡逻时，发现两名男子神色慌张，有扒窃的嫌疑，当场从两人身上搜出刚刚扒窃到的一部诺基亚手机，价值1400元。经查，两人交待了扒窃一名学生手机的事实。

当晚7点多钟，元通站派出所便衣反扒队队员途经鼓楼区公交16路鼓楼站

站台旁时，发现4名男子正鬼鬼祟祟躲在一处昏暗的路灯下数钱，遂上前盘查，当场从一名男子身上搜出刚刚扒窃到手的三星手机一部，价值2000多元。

据4人交待，该手机是他们刚才在站台附近从一名路人上衣口袋扒窃来的。经过进一步调查，警方又发现4人在近几日扒窃的物品共有6部手机、3部小灵通、1部数码相机，还有多个女士钱包和数张银行卡。

地铁警方提醒市民，发生扒窃案件后，应及时报警，以方便警方在第一时间寻找扒手。

“马”失前蹄 逮到人就撞

快报讯(见习记者 马晶晶)昨天下午，王府大街和石鼓路交界处出现惊险一幕：一辆马六拐弯时突然撞向路边的铁护栏，两只前胎瞬时“弃车而逃”，而马六撞断护栏后又冲到慢车道上，向前冲了约50米远，撞飞了一名骑电瓶车的男子。

昨天下午1点半左右，一辆宝蓝色马六从王府大街向石鼓路拐弯时，突然撞向了路北侧的护栏，三截护栏“嘣”地被撞断，马六的两只前胎也脱离车身，滚落在一边。马六没了前轮，速度稍减，但仍沿着由东向西的慢车道逆向向前冲，一名

骑着电瓶车的中年男子在众人的惊呼声中，被马六撞飞后重重摔在地上。

“马六车速太快，拐弯时速度一点也没减，太疯狂了！”目击者丁先生说，“那个骑车的男子被撞飞，电瓶车卡在马六下面。幸亏马六前胎掉了，速度减了下来，不然肯定会酿成惨剧。”

现场地面有一条深约3毫米、长约50米的白色痕迹。目击市民称，这是马六没了前胎后，仍然朝前滑行留下的痕迹。

据了解，马六司机是一名年轻小伙子。随后，骑电瓶车男子被送入医院急救。(陶先生爆料奖60元)

孩子成绩下降都是鼻炎惹的祸

“孩子出人头地，是天下每个父母的愿望。但可恶的鼻炎差点让我的女儿失去进入重点高中的机会。”今年不惑之年的许女士如是说，初中三年级正是考学的关键阶段，谁知女儿偏偏在这个时候整天鼻涕不断、头痛、头胀、上课注意力不集中，精神恍惚，成绩直线下降。刚开始还以为是感冒，吃药、打针、输液都不见好转，后来经检查才知患了过敏性鼻炎、鼻窦炎偏重。班主任老师对我说：您女儿再不努力，不要说上重点高中，连毕业也成问题了。听了老师一席话，我心里难受极了。但又有啥办法，

各种滴鼻剂、中药、激光、冷冻等治疗方法都试过了，可就是不见好转。后来经朋友介绍到耳鼻喉科，专家做了鼻内窥镜检查后，运用低温等离子开放窦口治疗。整个治疗十几分钟后，女儿就感觉特别舒服，呼吸畅通了，鼻涕也少了。又过了10天，女儿流鼻涕、头痛、胸闷、头胀的症状全没有，而且记忆力也提高了，这次模拟考试门门功课都从原来的不及格上升到现在的优秀。女儿又恢复了自信，我知道这一切都应该感激耳鼻喉科，是耳鼻喉科铺平了女儿成长的道路，给了她新的希望”。

70%患者将过敏性鼻炎与感冒混同

过敏性鼻炎作为常见病、多发病，每年有两个发病高峰期：春季和冬季。近年来冬季的过敏性鼻炎越来越多，追根溯源，都是气候变化，粉尘滚染污染惹的祸。

至今还有相当部分过敏性鼻炎患者误将鼻炎当成感冒治疗，而长年患过敏性鼻炎，很容易形成继发感染，引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎、咽喉炎、过敏性哮喘、肺炎，甚至引起风湿热、心肌炎等并发症。

由于不少患者就诊前，误把过敏性鼻炎

当成感冒而延误治疗。专家介绍了过敏性鼻炎的相关症状。

过敏性鼻炎较典型的症状为鼻痒、鼻塞，伴随大量水样鼻涕，并有连续喷嚏，数量多且不能控制。有些症状较重的鼻炎患者，一天连续打好几十个喷嚏后，就会出现眼痒、咽痒、鼻子肿、眼睛红肿等现象。预防措施可通过查过敏源及环境等方面过敏因素，从而防止过敏源吸入。秋季是过敏性鼻炎的高发期，因此特别注意避免感冒。

鼻窦炎不及时治疗可患脑膜炎

虽然鼻窦炎的主要症状是鼻塞、流涕、头痛、发热以及嗅觉障碍等，但如果得不到及时有效的控制，鼻窦炎很可能导致鼻息肉，鼻息肉又会加重鼻窦炎，鼻息肉不及时根治，还有恶变危险。耳鼻喉科专家提醒说：慢性鼻窦炎是由包括需氧菌和厌氧菌在内的多种细菌的混合感染所致。就病毒感染而言，最多见的是鼻病毒，其次为流感和副流感病毒，上呼吸道病毒感染导致鼻粘膜充血和纤毛功能障碍，继发细菌感染，从而引发鼻窦炎很多患者因没

有及时治疗，出现并发症：头部钝痛，脓涕不止，工作时思想不能集中，记忆力减退，还伴有便秘。检查后发现患有严重鼻窦炎，且并发有鼻息肉。值得注意的是，炎症如果侵犯相邻组织，还可诱发哮喘、支气管扩张、骨髓炎、眶内蜂窝织炎、脑膜炎、脑脓肿、败血症等，严重的还危及生命。

耳鼻喉科率先开展的鼻内窥镜微创手术是利用鼻内窥镜系统制导，使整个手术过程具有痛苦小、效果好、不易复发等优点。

南京京华医院 诊疗科目：耳鼻咽喉科 (苏)医广【2007】第04-03-104号
接诊时间：8:00-17:00《节假日不休》

■即日起至11月30日，治疗费8折优惠。

■耳鼻咽喉科24小时咨询：025-84541659

地址：南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘1路、游2、31、80路杨公井站下